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Orlického hory a Podorlicko mají nejlepší turistický portál


Destinaci Orlické hory a Podorlicko byly na veletrhu Regiontour a Go Brno uděleny v rámci soutěže Velká cena cestovního ruchu 2012/2013 hned dvě prestižní ceny. První místo získala za Nejlepší turistický portál, druhé místo pak v kategorii Nejlepší turistický produkt. Návštěvníky veletrhu oslnila Taťána Kuchařová, Miss World 2006, v šatech z Vamberecké krajky. 

Orlické hory a Podorlicko mají Nejlepší turistický portál 
První místo v kategorii Nejlepší turistický portál udělila odborná porota nedávno spuštěným webovým stránkám www.mojeorlickehory.cz , a to za nejkvalitnější a nejlépe zpracované informace. „Máme samozřejmě obrovskou radost a současně velkou chuť náš portál dále rozvíjet, aby na něm návštěvníci přehledně našli vše podstatné a potřebné a aby je návštěva našeho webu i destinace bavila,“ konstatovala Petra Smrčková, ředitelka destinační společnosti Orlické hory a Podorlicko.  

Areál středověké tvrze Orlice v Letohradě je druhým Nejlepším turistickým produktem 
Orlické hory si připsaly ještě další úspěch. V kategori Nejlepší turistický produkt získala druhé místo tvrz Orlice. „V té velké konkurenci 32 hodnocených produktů je pro nás druhá příčka obrovským úspěchem a určitou odměnou za úsilí, které jsem tvrzi osobně věnoval. Doufám, že i návštěvníci areálu v nadcházející sezóně uvidí, že jsme byli oceněni zaslouženě a návštěva tvrze pro ně bude zážitkem, na který nezapomenou,“ spokojeně vyjádřil Pavel Tacl, jednatel společnosti Eywan s.r.o.  Právě tato společnost se ujala revitalizace středověkého areálu a postupně se postarala o jeho současnou podobu.
	
Taťána Kuchařová ve Vamberecké krajce oslnila návštěvníky veletrhu 
Taťána Kuchařová, Miss World 2006 a slavná rodačka z Opočna, předváděla na veletržním podiu spolu s dalšími modelkami krásné šaty z Vamberecké krajky. „Jsem velmi ráda, že zde mohu předvést krásné šaty z Vamberecké krajky, ve kterých jsem také reprezentovala Českou republiku v Šanghaji. Je to opravdový skvost a jsem na český um skutečně hrdá,“ uvedla Taťána v rozhovoru a také dodala: „Můj domov v Opočně a rodina pro mě představuje velmi důležité zázemí a oporu. Ráda se sem vracím.“ 
„Setkání s Taťánou Kuchařovou, MISS World 2006, vás prostě ohromí. Na tolik krásy, noblesy a přitom skromnosti dohromady nemůžete být připraveni. Taťána vás však hned uklidní svým příjemným, nízce posazeným hlasem a otevřeností,“ popisuje své dojmy Renata Šedová, zastupující destinační společnost Orlické hory a Podorlicko.
 
Více informací:                 	Renata Šedová, PR manažerka projektu, tel. 603 956 870, sedova@ohgs.cz  	
                                           	Petra Smrčková, ředitelka, tel. 774 125 014, info@dsohp.cz  
	Orlické hory a Podorlicko, Panská 1492, Rychnov vad Kněžnou		
Kompletní turistickou nabídku destinace Orlické hory a Podorlicko naleznete na oficiálním webu
www.mojeorlickehory.cz 
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