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11. 4. 2013
Za historií a poznáním 
Orlických hor
zámek Potštejn • zámek Kostelec nad Orlicí • Tvrz Orlice • Muzeum řemesel v Letohradě
Orlické hory – to není pouze krásná horská příroda a sport. Návštěvníci mohou poznat i kus zdejší historie. Do itineráře by si měli zařadit alespoň ta nejzajímavější místa – zámek Potštejn, nově zrekonstruovaný zámek Kostelec nad Orlicí, Tvrz Orlice či Muzeum Řemesel v Letohradě. Ať už plánujete rodinný výlet či vyjížďku na kolech, tyto destinace vás nezklamou. A potěší i děti.

Výlet v barokním stylu
Barokní zámek Potštejn z 18. století se těší u turistů stále větší oblibě. Na první pohled se může jevit jen jako další z mnoha českých kulturních klenotů. Pro návštěvníky má však přichystáno mnohem víc než jen klasickou prohlídku zámeckých interiérů. Pro děti v zámku pořádají speciální prohlídky Bubákov, Pohádkov či speciální kostýmovaná s živými herci. První z nich vede zámeckým sklepením a strašidelnou, ale přesto zábavnou formou přibližuje historii zámku. Při hrané prohlídce, jak název napovídá, zabaví děti herci v barokních kostýmech a vtipnou formou jim přiblíží život dřívější šlechty. Řadí se mezi ty vůbec nejoblíbenější. Pohádkov je pak speciální expozice plná pohádkových postav, zkrátí vám chvíli třeba při čekaní na prohlídku. 
I dospělí si zde přijdou na své. Vedle klasické prohlídky je čeká třeba tematická vánoční. Všechny jsou však ve znamení barokní doby – s barokně oblečenou služebnou či zahradníky se doslova ocitnete zpět v čase. To však není všechno. Po nedávné rekonstrukci přibyla zámku také zámecká cukrárna, ve které můžete ochutnat domácí zámecké zákusky či kávu z Frolíkovy ruční pražírny. Od roku 2010 je pak návštěvníkům přístupný zrenovovaný anglický park. Ti, kterým se bude na zámku líbit, zde mohou strávit noc. Pokoje pro hosty jsou jak jinak než v barokním stylu. 
http://www.zamekpotstejn.cz/
Atmosféru tajemného Potštejna a krásné okolní přírody můžete zažít při romantických vyjížďkách na koňském hřbetu. Na pět víkendů letošního léta je připraven nový program Horses time s Petrem Staňkem, při kterém budou mít jedinečnou příležitost naučit se základní postupy ovládání koně i úplní začátečníci. Novinkou letošní sezóny je nabídka variantního ubytování. V rámci programu se můžete ubytovat v romantickém duchu na zámku Potštejn nebo na tábořišti Vochtánka v Anenském údolí ve srubu či chatkách nebo proniknout do tajů indiánů v tee-pee.

http://www.kone-indiani.cz/
Staronový zámek a zámecká přírodní rezervace
K nově zrekonstruovanému empírovému zámku Kostelec nad Orlicí, který se návštěvníkům otevřel poprvé v dubnu loňského roku, se nemusíte vypravit pouze autem. Přímo okolo zámeckého parku vede cyklostezka. Zdejší zámecké interiéry ve stylu biedermeieru na vás dýchnou atmosféru časů dávno minulých. Zajímavá je i muzejní expozice s modelem středověkého města Kostelce nad Orlicí, historickými tisky či archeologickými nálezy. Vedle skvostných interiérů nadchne turisty především rozlehlý zámecký park, který byl vybudován s ohledem na přírodní rysy území. O jeho unikátnosti svědčí i fakt, že mu byl přidělen statut přírodní rezervace a je domovem hned několika vzácných druhů ptáků. Občerstvit se po procházce parkem můžete ve zdejší zámecké Toniově kavárně. A při troše štěstí můžete zahlédnout zámeckého pána, Františka Kinského, který se při speciálních příležitostech stává průvodcem svého sídla.

http://www.zamekkostelecno.cz 
Letohrad – středověké památky a stará řemesla
Další ze zastávek po toulkách Orlickými horami, kterou byste neměli vynechat, je město Letohrad. Zdejší proslulé Muzeum řemesel vám v jednotlivých expozicích ukáže, jak dříve lidé pracovali a jaké nástroje používali. Vedle práce truhláře či řezbáře tak zjistíte, co měl na práci šindelář, kolář či kovotlačitel. Nejenom děti nadchne mechanický, pohyblivý skanzen s řemeslníky či 100 let stará školní třída s ukázkami národních krojů. Muzeum navíc připravilo pro tento rok novinku – v květnu se návštěvníkům otevře expozice lékařství, zahrnující ordinaci stomatologa či gynekologa. 

http://www.muzeumremesel.cz/
Zpestřením výletu do Letohradu bude jistě také Tvrz Orlice. Původně hrad z 13. století byl ve století šestnáctém přestavěn na renesanční zámek. Prohlídka středověké části objektu, při které uvidíte skrz prosklenou podlahu zachovalé původní hradby a zdi tvrze, je přitom jen jednou z možností, co podniknout. Na návštěvníky čeká příjemné prostředí středověké krčmy v renesančních prostorách a hned několik tematických expozic. Tvrz se pyšní vlastnictvím sbírky zbraní či funkčním knihtiskařským strojem. Těm, kteří hledají ubytování, nabízí Tvrz Orlice stylové ubytování a wellness zónu.
http://www.tvrzorlice.cz/
Více informací: 
Renata Šedová, PR manažerka projektu, tel. 603 956 870, sedova@ohgs.cHYPERLINK "mailto:sedova@ohgs.cz"z 


 
Petra Smrčková, ředitelka, tel. 774 125 014, info@dsohp.cz 


Orlické hory a Podorlicko, Panská 1492, Rychnov vad Kněžnou


Kompletní turistickou nabídku destinace Orlické hory a Podorlicko naleznete na oficiálním webu                 www.mojeorlickehory.cz
 Informace o jednotlivých tipech: 

Zámek Potštejn

http://www.zamekpotstejn.cz/
Romantické vyjížďky na koních, koňská putování – Petr Staněk

http://www.kone-indiani.cz/
Hrad Potštejn a tábořiště Vochtánka v podhradí

http://www.hrad-potstejn.cz/
http://www.kempcountry.rychnovsko.com/
Nový Zámek Kostelec nad Orlicí

http://www.zamekkostelecno.cz
Muzeum řemesel v Letohradě

http://www.muzeumremesel.cz/
Tvrz Orlice, Letohrad

http://www.tvrzorlice.cz/
Fotografie ke stažení zde:

Fotobanka pro novináře na stránkách Destinační společnosti Orlické hory a Podorlicko http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery
Zámek Potštejn

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/55/itemPage/9
majitelé manželé Nováčkovy

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/item/370/asInline 

potštejnská medovina


http://www.dsohp.cz/fotogalerie/item/371/asInline
služebná Maryška


http://www.dsohp.cz/fotogalerie/item/372/asInline
Romantika s koňmi na Potštejně – Petr Staněk

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/52?limitstart=0
majitel koní Petr Staněk

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/item/374/asInline





http://www.dsohp.cz/fotogalerie/item/375/asInline
Tábořiště Vochtánka Potštejn
http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/54
Hrad Potštejn
http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/53
Nový Zámek Kostelec nad Orlicí

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/51
pan František Kinský
http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/51
Muzeum řemesel v Letohradě

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/39
Tvrz Orlice Letohrad

http://www.dsohp.cz/fotogalerie/gallery/33
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